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Für die Eintrittsformalitäten benötigen wir:
[bookmark: _GoBack]Ihre digitale Anmeldung vollständig ausgefüllt. Diese finden Sie hier unter https://www.kantonsspitalbaden.ch/patientenanmeldung oder über die KSB-App. 

Einbezug von Drittpersonen/Patienteneinwilligung 
Mit Ihrer Unterschrift ermächtigen Sie das Spital, die Krankenkasse oder die Versicherung die für die Beurteilung der Leistungspflicht notwendigen medizinischen Angaben bekannt zu geben. Darüber hinaus erklären Sie sich einverstanden, dass Ihr zuweisender Arzt, Ihr Hausarzt und weitere in Ihre Behandlung einbezogene Ärzte und medizinische Fachpersonen (Pflege, med-technische Fachpersonen u.a.) die für die Behandlung und Nachbehandlung erforderlichen Informationen (Dokumente, diagnostische Probeentnahmen u.a.), erhalten und entbinden das Spital diesbezüglich von der Schweigepflicht. Ebenso ermächtigen Sie das Spital die für die Behandlung notwendigen medizinischen Unterlagen bei anderen Ärzten oder Spitälern einzuholen und entbinden diese diesbezüglich von der Schweigepflicht. Sie sind verpflichtet, Ihre richtige Adresse anzugeben und einen allfälligen Adresswechsel dem Spital bekannt zu geben. Nötigenfalls ist das Spital ermächtigt, Auskünfte bei Behörden einzuholen.

Qualitätskontrollen und wissenschaftliche Fragestellungen
Es ist denkbar, dass Ihre Behandlungsdokumentation oder biologisches Material (Blut, Gewebe) für Qualitätskontrollen oder wissenschaftliche Zwecke verwendet werden. Dies erfolgt in anonymisierter oder verschlüsselter Form und unter Berücksichtigung des Datenschutzes. Bitte informieren Sie Ihre Ärztin oder Ihren Arzt, falls Sie keinen Einbezug Ihrer Behandlungsdokumentation wünschen. Bei Forschungsprojekten gelten besondere gesetzliche Bestimmungen und Sie haben entweder ein Einwilligungs-, Widerspruchs- oder Informationsrecht.

Freie Arztwahl bei halbprivat und privat Versicherung
Mit Ihrer Unterschrift bestätigen Sie Ihr Einverständnis über die Kaderarztwahl gemäss dem Vor-/Aufklärungs-gespräch. Bei einem Notfalleintritt erklären Sie sich damit einverstanden, dass Sie die bestqualifizierten Kaderärztin/den bestqualifizierten Kaderarzt zugeteilt bekommen. Falls Sie von ihrem Vetorecht in Zusammenhang mit der Arztwahl Gebrauch machen wollen, weisen wir Sie darauf hin, dass dies im Rahmen des Vor-/Aufklärungs-gesprächs oder im Falle eines Notfalls frühestmöglich angemeldet werden muss.

Rechnungskopie
Gerne stellen wir Ihnen die Rechnungskopie wie von Gesetz vorgesehen zu. Aus ökologischen Gründen verzichten wir auf den Versand per Post. Damit wir Ihnen sowohl Rechnungen als auch Rechnungskopien digital via MediData zustellen können, erklären Sie sich bereit, uns Ihre E-Mailadresse und Handynummer zur Verfügung zu stellen. Die Rechnungskopien übermitteln wir Ihnen gerne auf unsere KSB-App, bitte downloaden Sie diese, damit der Empfang sichergestellt ist.  

Kostenübernahme
Sie nehmen zur Kenntnis, dass Sie gegenüber dem Spital Schuldner/in der von Ihnen gewünschten Behandlung sind. Massgebend sind die Preise der Taxordnung KSB nach Behandlungsjahr. Sie bestätigen den Umfang Ihres Versicherungsschutzes zu kennen; das Spital hat keine Abklärungspflicht. Erfolgen Abklärungen entgegenkommenderweise durch das Spital  und sollte keine vollumfängliche Kostengutsprache und/oder Kostenübernahme eines Leistungsträgers vorliegen, werden Ihnen die Kosten in Rechnung gestellt. Sie erklären mit Ihrer Unterschrift die Richtigkeit der Angaben auf dem Anmeldeformular. Sie können nachträglich nicht geltend machen, dass Sie sich geirrt haben oder den Versicherungsschutz falsch eingeschätzt hätten. 

Verpflichtung
Mit Ihrer Unterschrift verpflichten Sie sich, die Kosten der Kantonsspital Baden AG zu bezahlen. Die in der Rechnung der Kantonsspital Baden AG genannte Zahlungsfrist ist gleichzeitig die Beschwerdefrist. Mit der Unterzeichnung dieses Formulars nehmen Sie davon Kenntnis, dass mit Ablauf der Beschwerdefrist die Rechnung rechtskräftig ist. Gerichtsstand ist Baden. Es gilt schweizerisches Recht.
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